

BÁNOVSKÉ NOVINY

Kam tento týždeň?

V piatok trinásteho sa ponúka: pre mamičky s deťmi v Anjelikove Tekvičkový večerok, pre milovníkov kvalitných filmov v ZUŠ film o svete módy. Pre mladých celých päť dní v týždni od 16. do 20. hodiny mládežnícke centrum ŠHOK a pre seniorov každý pondelok popoludní cvičenie v CVČ!

Osemnásta burza stredných škôl, práce a informácií



Piaty november v Mestskom kultúrnom stredisku na Severe patril prezentáciám 19 stredných škôl nielen z nášho mesta, ale aj zo širšieho okolia, najmä z Topoľčian, Partizánskeho, Trenčína, ale aj z Banskej Štiavnice, Horných Hámrov, Mojmíroviec. Okrem škôl, ktorých študenti oslovovali deviatkov ako budúcich spolužiakov, tu boli zástupcovia niektorých bánovských firiem ponúkajúcich voľné pracovné miesta. A tak mohli nezamestnaní ihneď vypísať žiadosť o prijatie do zamestnania a získať čo najviac informácií o budúcej práci. Osemnástu burzu otvorila Iveta Duchoňová z ÚPSVaR Partizánske (na foto), účastníkom sa prihovarila aj poslankyňa NR SR Mária Janíková, prítomných privítal na pôde mesta primátor Marián Chovanec. (Viac o burze na 3. strane)
Text a foto: Alena Borszéková



ekodiel® 
tvár betónu

☎ **0908 24 97 97**
☎ **038/760 8031**
✉ **beton@ekodiel.sk**

informujte sa o prebiehajúcich
AKCIÁCH!



TOET TOET

Betondren EKODIEL 

tvoríme pevný základ Vášho domova

Som občan alebo poslanec a mám vlastný názor

S prichádzajúcim sedem-nástym novembrom ožívajú asi každému spomienky na Nežnú revolúciu. A spolu s nimi aj myšlienka od Voltaira stará stáročia, ktorá sa mi v onom Novembri hlboko vryla do pamäti: „**Pane, hlboko nesúhlasím s Vaším názorom, ale urobím všetko preto, aby ste ho mohli slobodne vyjadriť.**“ Aj pre toto sme predsa štrngali kľúčmi na námestí. A ako túto slobodu prejavu a slova využívame my, v Bánovciach?

Znova pripomínáme, že naše mestské noviny tu boli a sú pre všetkých. Čitateľov sme často vyzývali, aby nám písali svoje postrehy,

názory, ale Bánovčanom sa akosi písať ani zverejňovať celým menom podpísaný názor nechce. Vyhovuje im anonymita sociálnych sietí, kde si od „srdca“ zanadáajú na čokoľvek a kohokoľvek.

Svoj priestor mali a majú vyhradený v novinách aj poslanci mestského parlamentu. Aby sme ich viac inšpirovali k naozaj konštruktívnym názorom, zriadujeme novú rubriku s pracovným názvom „Som poslanec a mám vlastný názor“, kde sa môžu naši volení zástupcovia vyjadriť k akejkolvek téme. Napríklad tak, ako urobila poslankyňa Mária Hajšová o spolupráci mesta s Rádiom WOW v poslednom vydaní

Bánovských novín. Ponúkajú sa však iné, omnoho pálčivejšie témy - oprava komunikácií, výstavba parkovísk, schvaľovanie transferov a dotácií z mestského rozpočtu, či rozpočet samotný...

A mimochodom – od januára 2016 si poslancov vezmeme „na pašká“ a pekne podľa abecedy ich poprosíme (tak ako sme to urobili pred voľbami 2014), aby pre svojich voličov zhodnotili svoje pôsobenie v samospráve za uplynulý prvý volebný rok. Tešíme sa na spoluprácu...

Alena Borszéková
šéfredaktorka

Starších si uctili aj v Malých Chlievanoch



Aj v Malých Chlievanoch sa oslavovalo. Občiansky výbor v nedeľu 25. októbra usporiadal pre občanov a jubilantov pri príležitosti Mesiaca úcty k starším slávnostné posedenie. Členovia občianskeho výboru pripravili pre seniorov občerstvenie a malý darček. Prítomní sa zabavili pri programe heligónkara a spoločne si aj zaspievali. Vo večerných hodinách sa rozchádzali s vedomím, že o rok sa znova zídu pri rovnakej príležitosti a budú môcť spolu zaspomínať na uplynulé obdobie. (Iz)

Členovia SZZP oslavovali na výlete

Vyšlo nám to. Upršané dni sa vliekli a my, členovia Základnej organizácie SZZP č. 4 sme sa 17. októbra vybrali na zájazd. Vyčasilo sa. Cestou do Nitry sme prechádzali Drážovcami a z autobusu sme obdivovali románsky Kostol sv. Michala Archanjela na skalnatom kopci. Výstup na Kalváriu v Nitre nám naskytl krásny výhľad na panorámu starobylej Nitry s dominujúcim hradom. A ten bol ďalšou zastávkou, vrátane Diecézneho múzea, kde je vystavená drevená plastika Madony s dieťaťom, a predstavte si - z Bánoviec nad Bebravou. Katedrála sv. Emerama prekvapila svojou majestátnosťou, kde nás sprevádzal Michal Peťovský, študent teológie, a kde sme stretli aj nitrianskeho biskupa. Cestou späť sme si v Oponiciach pozreli hrobku rodu Apponyovcov pod kostolom, ale aj múzeum v malom kaštieli s poľovníckymi trofejami. Súčasťou zrekonštrovaného veľkého kaštieľa, ktorý teraz slúži ako súkromný hotel, je historická knižnica rodu Aponyi s 9 000 titulmi a 12 000 zväzkami písanými v desiatich jazykoch. Plní neuveriteľných zážitkov sme sa vracali domov. Aj takto sa dá pripomenúť Mesiac úcty k starším... Eva Baďurová, predsedníčka ZO SZZP č. 4

Zber drobného elektronického odpadu, batérií a akumulátorov do E-boxov

Oznamujeme občanom, že tzv. E-boxy na zber elektronického odpadu sú umiestnené v hlavnej budove Mestského úradu na 1. poschodí (vstupná chodba) na námestí a na prízemí druhej budovy MsÚ na Farskej ulici.

E-boxy sú interiérové zberné nádoby, ktoré slúžia širokej verejnosti na zber drobného elektronického odpadu, batérií a akumulátorov. Tie budú následne zhodnotené – zrecyklované. E-boxy obsahujú oddelenú časť, zvlášť na zber drobného elektronického odpadu a zvlášť na zber batérií a akumulátorov.

Do nádoby patria napr.:
- kalkulačky, klávesnice, telefóny, žehličky, sušiče, varné kanvice. DVD prehrávače, mp3 prehrávače, kamery, fotoaparáty s maximálnym rozmerom 27 x 28 cm.

Do nádoby nepatria: žiarovky, žiarivky, televízory, počítačové monitory, DVD a CD nosiče, auto batérie a komunálne odpady. Ďakujeme, že s nami šetríte životné prostredie.

(MsÚ)



FOTOKalendáre 2016
Z VAŠICH FOTOGRAFIÍ

- nástenné
- A4 13 listov od 6,50 €
- A3 13 listov od 9,90 €
- stolové
- tyždňový od 6,90 €
- dvojtyždňový od 5,50 €

MIRA
trátiarenie a grafika
cena s DPH od 10 kš pre firmy možnosť vloženia loga, činnosti
Vystrovok 1285/7 • 0905 500517 • info@bluesun.sk

pečiatky
výroba do 10 minút

Peter Bačko
www.cosmos.sk
tel.: 038/760 4960
peter@cosmos.sk
Partizánska 44
Bánovce nad Bebr.

Osemnásť burza stredných škôl, práce a informácií

Slovensko sa v súčasnosti trápi s veľkým počtom nezamestnaných absolventov stredných škôl. V našom regióne tento problém nie je až taký vypuklý, nakoľko bánovské stredné odborné školy sú zamerané na strojársku profesie, ktoré sú stále v rozvíjajúcom sa automobilovom priemysle žiadané. Napriek tomu zamestnávateľa nielen u nás, ale aj po celom Slovensku neustále požadujú najmä kvalifikovaných strojárův, krajčírky, obuvníkov, pracovníkov v automobilovom a elektrotechnickom priemysle. Cieľom aj tohtoročnej burzy stredných škôl v MsKS bola propagácia takých odborův, ktoré pomôžu absolventom zamestnať sa. Na organizácii burzy sa tradične spolupodieľajú mestská samospráva, úrad práce a centrum pedagogicko-psychologického poradenstva a prevencie.

Potešujúce bolo aj zistenie priamo na burze od výchovných poradkýň bánovských stredných odborných škôl, že ich absolventi si takmer všetci prácu nájdu nielen doma, ale aj v zahraničí. Obidve školy - SOŠ J. Ribaya na Partizánskej ceste a SOŠ (do roku 2008 Stredná priemyselná škola) na Farskej ulici - pripravujú prijímacie pohovory vo svojich priestoroch, ale od septembra budúceho školského roka 2016/2017 už budú fungovať ako jeden subjekt so zachovaním všetkých odborův na Partizánskej ceste. Ako jedna silná stredná odborná škola. Pre deviatakov, ktorí vážne uvažujú o vysokoškolskom štúdiu humanitných vied, je tu predovšetkým bánovské gymnázium.

Ak sa deviataci a ich rodičia ešte nerozhodli ani počas burzy, môžu sa prísť inšpirovať tento víkend od 11. do 13.

novembra do EXPO Centra v Trenčíne na 17. ročník výstavy stredných škôl s názvom *Stredoškolač – hrdina remesla*.



Burza v bánovskom MsKS bola síce predovšetkým prezentáciou stredných škôl, ale bola aj o ponuke práce pre nezamestnaných. Okrem toho sa uskutočnila aj diskusia za okrúhlym stolom,

na ktorej zástupcovia škôl, zamestnávateľův, samosprávnych orgánův a ďalších zainteresovaných inštitúcií riešili aktuálnu problematiku vzdelávacieho systému vo vzťahu k potrebám trhu práce. „S potešením konštatujem, že v situácii na bánovskom trhu práce pretrvávajú tento rok priaznivý trend. Už v marci sme sa dostali na jednociferné číslo. Dokonca v septembri, keď býva každoročne zaznamenávaný vysoký prítok stredoškolských absolventův, sme vykázali mierny pokles. Dostali sme sa na hodnotu 8,77 percentuálneho bodu, čo je značne pod celoslovenským priemerom. V medziročnom porovnaní ide o viac ako jeden a pol percentné zníženie evidovanej miery nezamestnanosti,“ informovala hovorkyňa ÚPSVaR Partizánske Iveta Duchoňová.

Alena Borszékóvá

O záujmoch hodných zreteľa...

Pani poslankyňa Mária Hajšová vo svojom príspevku: „*Prečo sme stiahli z rokovania MsZ návrh vedenia mesta o spolupráci s Rádiom WOW?*“ sa snaží v počiatku svojho vyjadrenia navodiť dojem, že tu je akési zlé vedenie mesta, ktoré zo špekulatívnych dôvodův a nie celkom nezištne, podsúva poslancom Mestského zastupiteľstva na schválenie uznesenia, ktoré vopred pripraví a poctiví poslanci ich „majú len bezmyšlienkovito schvaľovať...“ Nuž nie je žiadna novinka, že všetky návrhy uznesení všetkých zastupiteľstiev (obce, mestá, VÚC i NR SR) niekto pripravuje. Tým niekym bývajú spravivá kompetentní úradníci príslušnej inštitúcie, ktorých návrhy prejdú pred posunutím poslancom ešte rukami vedenia tej inštitúcie v rámci normálnej kontroly. Ak by sa tak nestalo, nuž by poslanci - právom – kritizovali, že niekto si neplní svoje povinnosti... A je vždy na poslancoch toho ktorého parlamentu, aké uznesenie schváli, resp. neschváli, prípadne ako si ho pred schválením pozmenia. Nič iné sa nedialo a nedeje ani v našom meste. Ale poďme od politického folklóru...

Zbytočná kauza okolo Rádía WOW nie je žiadnym zložitým problémom. Majitelia rádiá zvažujú možnosť odísť z Bánoviec nad Bebravou do susedného Partizánskeho, kde sa im javia vhodnejšie podmienky pre ich vysielanie i lepšia spolupráca s mestom, ako pociťovali doposiaľ u nás. Z rádiá pustili túto informáciu na sociálne siete a cirkus začal. Ľudia nadávali poslancom i primátorovi a niektorí spomedzi poslancův MsZ frflali primátorovi tiež: „*Urobte volača, hádam si nenecháme rádio z mesta odísť!*“ Zdalo sa, že je všeobecný záujem, aby toto počúvané rádio v Bánovciach nad Bebravou zostalo. Rokovali sme (primátor, prednostka a ja) s predstaviteľmi Rádía WOW s cieľom udržať rádio, ktoré vysielalo od čias svojho vzniku nepretržite z nášho mesta, doma. Dohodli sme sa veľmi rýchle. Z rádiá požadovali väčšiu mieru spolupráce v poskytovaní informácií o dianí v Bánovciach nad Bebravou a uviedli sumu, ktorú by si predstavovali mesačne mestom platiť, za poskytované služby. Upresnili aj množstvo minút, ktoré by za zaplatenú sumu dali vo vysielaní pre mesto k dispozícii. Platiť za tieto služby je štandardná metóda, ide o komerčné médium. V priebehu ďalšieho rokovania sme zvažovali aj inú formu spolupráce, než je platiť za vysielací čas. Riešením bolo ponúknuť Rádiu WOW do prenájmu priestory v Dome služieb v centre mesta. „Wowkáči“ by si na vlastné náklady prenajaté mestské priestory zhodnotili a mestu by poskytli v podstate neobmedzený vysielací čas bezodplatne. Určite je táto forma spolupráce pre mesto lacnejšia, ako keď mesto bude účtovať

rádiu prenájom priestorův v cene obvyklej a Rádio WOW si bude účtovať za vysielací čas tiež v cene obvyklej... Poslanci Smeru–SD (s výnimkou Blanky Kodajovej) hlasovaním stiahli tento bod z rokovania bez nejakej solídnejšej diskusie o podmienkach zmluvy o spolupráci medzi oboma subjektmi.

A ešte k dôvodom nájmu hodným osobitného zreteľa: ako konštatuje vo svojom príspevku aj pani poslankyňa Hajšová, zákonodarca tento spôsob nájmu majetku obcí kodifikuje pomerne voľne a necháva na poslancoch zastupiteľstiev zväziť, čo za takýto dôvod budú považovať. A tak uvažujeme spolu, čo je pre mesto vhodnejšie:

a) prenajať priestory v Dome služieb na námestí f. KIARA GmbH s.r.o., ktorá bude platiť mestu nájom vo výške 2350 eur/rok a mesto bude platiť súkromnému rádiu za 30 sekúnd vysielacieho času 3 eurá (podľa vyjadrenia konateľa rádía obvyklá cena)

b) prenajať priestory Rádiu WOW za 1euro/rok a rádio bude mestu poskytovať celoročne neobmedzený vysielací čas podľa záujmu mesta. Pričom pod termín „mesto“ v tomto prípade patria všetky inštitúcie, ktoré mesto zriaďuje, ergo spoločenské organizácie, športové kluby, občianske výbory, školy, škôlky, knižnica... čokoľvek inštitucionálne, čo tu v meste je a potrebuje o sebe dať vedieť.

O dôvodoch stiahnutia tohto bodu z rokovania, ktoré odzneli v kuloároch, sa v dobrej spoločnosti nehovorí...

Mgr. Peter Bulík, zástupca primátora mesta

Z aktivít našich materských a základných škôl

Veselá šarkaniáda



V posledný októbrový utorok ožil školský dvor MŠ Hollého farbami jesene, piesňami, básničkami a tancami. Veselá akcia s názvom Šarkaniáda nám predviedla praktickú tvorivosť detí pri vyrábaní šarkanov. Deti ju využili spolu s učiteľkami v pracovných činnostiach a rôznych technikách. Zúžitkovanie poznatkov získaných pozorovaním diania v tomto ročnom období sa pretavilo do piesní, básničiek a tancov, ktoré nám každá trieda predviedla. Za snahu pri práci a veselé vystúpenie, čakala deti sladká odmena. Okrem spštenia každodenného života detí bolo šantenie so šarkanmi a dobrá nálada ďalším dôvodom na upevňovanie spolupatričnosti, vzťahov v kolektíve a rozvíjanie vzťahu k prírode, okoliu aj k materskej škole. *Kolektív MŠ Primulka*

Jesenné kúzlenie

V podvečer 26. októbra sa v areáli Materskej školy na Ulici Komenského zišlo veľa detí, rodičov, starých rodičov i súrodencov, aby privítali pani Jeseň s jesennými strašidielkami. Odprezentovala sa každá trieda a deti vedeli pohotovo odpovedať pani Jeseň na jej otázky a tak ju presvedčili, že o prírode a jej daroch majú naozaj veľa poznatkov. Prekvapením pre všetkých bolo divadlo o veвериčke Hryzke a jej kamarátoch z lesa (na foto), ktoré zahráli pani učiteľky spolu s deťmi. Hudobná skupina Gipsy Čáve z Topolčian spríjemnila atmosféru prichádzajúceho večera. Na múrikoch



sa škerili svietiace tekvičky a na stoloch voňali kúzla zo školskej kuchyne. Hrala hudba, všetci tancovali a spievali. Prichádzajúcim súmrakom strašidielka znásobili svoju moc a dali sa spolu so svojimi kamarátmi na pochod okolo materskej školy. Zážitok zo spoločnej akcie bol znásobený v šťastných očiach detí, ktoré prežili zaujímavé jesenné „kúzlenie“. (mš)

Najlepší tekvičkári

Jesenné dni sa krátia, ale vo farbách jesene je čaro a krása, ktorá pohladí naše telo i dušu. Dozrievajú plody plné vitamínov a o túto krásu sme sa chceli podeliť pri tradičnej jesennej výstave ovocia, zeleniny a plodov jesene. Výstavu sme spojili so súťažou o najkrajšiu tekvičku, ktorú si deti vyrobili v spolupráci s rodičmi. Žiaci sa mohli zapojiť do hlasovania a 23. októbra si prišli zasúťažovať na zábavné popoludnie spojené s ochutnávkou ovocia a zeleniny. Celkom 240 detí a vychovávateľky z 50 prinesených tekvičiek vyhodnotili desať s najvyšším počtom hlasov. Všetci (na foto) si odniesli diplom a sladkú odmenu. *Vychovávateľky ŠKD, Mgr. Dana Švecová*



Budeme v telke!

...s takýmto pokrikom sme my, žiaci 8.C zo ZŠ Duklianska odchádzali do Bratislavy na nakrúcanie súťažno-zábavnej relácie pre deti a mládež Daj si čas, ktorú pravidelne vysiela slovenská televízia. Prežili sme príjemné

dopoludnie v spoločnosti profesionálov v RTVS, videli sme ich prácu na príprave televíznej relácie a zároveň sme sa stali jeho súčasťou. V súťažnom zápelení nás reprezentovali štyria šikovní žiaci: Hanka Galková, Eliško Jurčíková, Samuel Petrov a Adam Zdychavský. O nič menej schopní spolužiaci sedeli v hľadisku, skandovali a potleskom podporovali svojich kamarátov. Naším súperom boli žiaci z Veľkého Medera, nad ktorými sme zvíťazili s veľkým náskokom. Nebudeme viac prezrádzať, ale pozývame vás pozrieť si náš vynikajúci výkon dňa 21. novembra o 9.55 h na STV 1. *ôsmaci ZŠ Duklianska*

Hovorme o jedle!

Pri príležitosti Svetového dňa výživy a potravín sa žiaci a vyučujúci Základnej školy na Školskej ulici zapojili do projektu Hovorme o jedle. Jeho cieľom bolo vzdelávanie detí o potravinách, dobrých stravovacích návykoch ako súčasti zdravého životného štýlu, o úlohe potravín pri ochrane zdravia a ich význame pre tvorbu a ochranu životného prostredia, atď.. Prostredníctvom projektu sme sa zapojili do dvoch denných tém: Ovocie a zelenina - 5 porcií denne,

Cukry - niečo zaujímavé o mede. Žiaci druhého stupňa sa zapojili do literárnej súťaže Načo sú nám polia, sady a do výtvarnej súťaže Chutné maľovanie. Žiaci tvorili básne o ovocí a zelenine, hľadali rýmy, usporadúvali názvy ovocia a zeleniny podľa abecedy, svoje vedomosti si zmerali vo vedomostnom kvíze V zdravom tele, zdravý duch, rozprávali sa o zdravej výžive, vitamínoch a správnom stravovaní, so zaviazanými očami ochutnávali a určovali ovocie, na výtvarnej výchove kolážou oživilí ovocie a zeleninu, tekvičky dotvárali ovocným vyobrazením tváre a vytvorili papierové košíky plné ovocia a zeleniny. Pre najmladších žiakov vyučujúce pripravili besedu s včelárom pánom Švelkom, ktorý na fotografiách predstavil včelie obydlia a všetky produkty usilovných včiel. Pani vychovávateľky ŠKD v spolupráci s rodičmi pripravili v priestoroch školy veľmi peknú výstavu plodov jesene. *Mgr. Eva Turková*

Spoločenská kronika

Narodili sa

Šimon Bacho
Tomáš Gálus
Amália Cibulová
Mateo Baláž
Martin Ďurinský
Dorota Garajová
Aneta Svoradová

Uzavreli manželstvo

Vladimír Zdeněk a Lenka Gergelová

Opustili nás

Mária Maková, r. Adamkovičová *1937
Jozef Ďuriga *1941
Mária Kováčová *1924
Olga Čížová, r. Matejková *1932

FK Kassandra: DIOR A JA

Filmový klub Kassandra vás pozýva v piatok 13. novembra o 20.00 h do ZUŠ D. Kardoša na francúzsku dokumentárnu snímku o mýtami opradenom módnom dome Christian Dior a o intenzívnom pracovnom zhone sveta vysokej módy. Vstupné 3 eurá.

Večierok v Anjelikove

Materské centrum Anjelikovo na Radlinského ulici pozýva mamičky s deťmi v piatok 13. novembra o 16. hodine na Tekvičkový večierok. Viac info na www.mcanjelikovo.webnode.sk.

Divadelné Piatky pre deti Maškrtniček

MsKS a MC Anjelikovo vás pozývajú v piatok 27. novembra od 16. hodiny na divadelné predstavenie pre deti Maškrtniček s Nany a Krištofom. Vstupenky za 4 eurá sú už v predpredaji v MsKS.

Benefičný Celestial HelpFest 28. novembra

Opäť po roku sa Mestské kultúrne stredisko na Severe stane dejiskom benefičného metalového koncertu Celestial HelpFest! Jeho piaty ročník sa uskutoční v sobotu 28. novembra od 16. hodiny a vaše dobrovoľné vstupné alebo iný peňažný dar bude použitý na nákup vybavenia a zariadenia detského oddelenia Nemocnice v Bánovciach.

Predseda parlamentu medzi gymnazistami

Minulý týždeň bolo stredné školstvo stredobodom záujmu nielen u návštevníkov burzy, ale aj u bývalého ministra školstva. Peter Pellegrini, dnes predseda NR SR, spolu s poslancom NR SR Ľubomírom Želiezkom navštívili bánovské gymnázium, kde sa stretli s pedagógmi i študentmi (na foto) v neformálnej besede. O čom sa rozprávali, sa dozviete viac v budúcom vydaní novin.



Foto: A. Borszéková

Mladí moderátori s Patrikom Hermanom



V ZUŠ D. Kardoša sa v októbri uskutočnil už piaty ročník súťaže Mladý moderátor spoluorganizovaný s neziskovou organizáciou Harmoni. Jednotlivé skupiny súťažiacich vo vytvorených imaginárnych televíziách moderovali správy, šport, počasie, viedli rozhovor so zaujímavým hosťom a samozrejme nevynechali ani reklamu. Na celý moderátorský kolotoč dozeral známy moderátor Patrik Herman. Spolu s ostatnými, nemenej pozornými a vnímavými členmi poroty rozhodol o víťazoch v dvoch vekových kategóriách i na udelení špeciálnych cien. Veľkým prínosom pre mladých moderátorov bol i rozhovor s Patrikom Hermanom, ktorý porozprával o svojich kariérnych začiatkoch a rozhodol plusy aj mínusy pestrého súťažného doobedia. V prvej kategórii získali Cenu poroty pre najlepšiu vysielaciu skupinu Ema Korblová, Vera Štrbavá a Hanka Magová. Prvé miesto a cenu Markízy si odniesla Ema Mikušová, druhé Simona Duchoňová a Samuel Kluvánek a tretie miesto Sára Adamková. V druhej kategórii si Cenu poroty za najlepšie splnenie súťažných kritérií vymoderovali Simona Maláková, Simona Janáčová a Nikola Hudecová, Cenu poroty za najlepšiu reklamu získali Filip Ferej, Martina Jurčíková a Eliška Jurčíková. V tejto kategórii prvé miesto a cenu Markízy si prevzal Samuel Rýdzi, na druhom priečke sa umiestnil Jakub Šiko a na tretej Anna Kroupová a Jakub Dobeš. (Harmoni)

ŠTYRIA NA KANAPE
Marc Camoletti
Zaručene neverná komédia

Účinkuje
Peter FERENČIK
Henrieta MICHALOVIC
Eliška HORVÁTH
Richard TRNÁK
Gabriel KRISTIAN a Aneta KUBOVIC

PREDPREDAJ: 14€, INFORMAČNÉ CENTRUM, MSKS, ul.Štef. Sv. 1, NS Arena
V DEŇ KONANIA: 17€ Kontakt: 038/760 30 16, 0946 274 743

19.00h
25.11.2015

MESTSKÉ KULTÚRNE STREDISKO
BÁNOVCE N. B.

FUTBAL

Bánovce – Malženice 1:0 (1:0)

Prvých 27 minút zaujímavého stretnutia sme dominovali a svoju prevahu sme po centri Kosibu aj Olejom gólovo vyjadrili. Ďalšie fázy stretnutia patrili hosťom, v drese ktorých sa predstavil aj dlhoročný reprezentant Slovenska Miroslav Karhan. Najlepším mužom na trávniku bol však náš brankár Grman, ktorý v prvom dejstve zlikvidoval dve vyložené príležitosti Malženíc. Po prestávke sa hrala vyrovnaná partia, odohrávajúca sa medzi šestnástkami. Ani jeden z tímov si vyloženú príležitosť nevypracoval a tak tri body zostali v rukách našich futbalistov. Zdá sa, že nový tréner Martin Slovák našiel vo svojich zverencoch recept na víťazstvo. Góly: 27. Olej.

Zostava Bánovce: Grman – Šiko (86.Mášik), Mrocek (77. Svatík), Liška, Kosiba, Bodocký (60.Turoň), Olej, Gajdošík, Ondráš, Minárik, Szabó. aj, mk

Výsledkový servis futbalovej mládeže Spartak

3. liga starší dorast: ŠK Šurany - Bánovce 1:0. **3. liga mladší dorast:** ŠK Šurany - Bánovce 4:0. **3. liga starší žiaci:** TJ Kovo Beluša - Bánovce 2:2 (P. Rédeky 1, A. Lagin 1). **3. liga mladší žiaci:** TJ Kovo Beluša - Bánovce 3:9 (L. Štrauch 5, N. Laššo 1, D. Tretinár 1, A. Fraňo 1, S. Jakub 1)

BASKETBAL

Iskra Partizánske – BBK 64:54 (37:25)

Basketbalové derby Partizánskeho a Bánoviec sa už tradične odohralo vo veľmi nervóznej atmosfére, čomu veľkou mierou dopomohli i rozhodcovia, ktorí zápas príliš pustili. Úvod stretnutia bol vyrovnaný, ale len do stavu 9:8. Potom prišlo naše nepochopiteľné poľavenie a slabšia koncentrácia, čo Partizánske šnúrou dvanástich bodov využilo na náskok 21:8. V druhej štvrtine sa hral vyrovnaný basketbal, pričom domáci nachádzali zbraň na našu osobnú obranu a na prestávku odchádzali s náskokom 37:25. Do druhého polčasu vyrukovali zverenci Tomáša Predného zo zónovou obranou, vďaka čomu stiahli skóre na 44:42. Hráči domáceho tímu znervózneli a zdalo sa, že to bude naša výhoda. Opak bol však pravdou. Nervozita sa preniesla i na našich basketbalistov a to v momente, keď jeden z domácich divákov vbehol na palubovku, čo rozhodcovia nechali bez povšimnutia. Keďže k našej nervozite sa pridala aj katastrofálna strelba z trestných hodov (21/8), Partizánske bez väčších komplikácií doviedlo zápas do víťazného konca 64:54. **Body BBK:** D. Filo 11, T. Predný 8, R. Drevény 7, M. Farkaš 1, J. Urban 0, (J. Gajdoš 18, J. Beňadič 6, D. Makiš 3, A. Lahký 3), tréner: T. Predný. TH BBK: 21/8. Štvrtiny: 21:12, 16:13, 14:16, 13:13 aj, tp

HÁDZANÁ

Trenčín – Bánovce 38:28 (18:13)

Naše hádzanáčky na prelome októbra a novembra vstúpili do duelu odhodlane a po dvoch minútach viedli 2:0. V 6. minúte bol stav vyrovnaný, ale v 12. min Srncová opäť poslala spoluhráčky do dvojgóloveho vedenia 6:4 a o dve minúty ju napodobnila Turková, ktorá upravovala na 6:8. Nasledujúce štyri minúty sa domáce presadili a otočili skóre na 9:8. Naša odpoveď prišla v podobe vyrovnávajúceho gólu Břidovej, ale záverečné minúty prvého dejstva patrili domácim. Tie využili nedôraznú obranu a do prestávky sa vypracovali na 18:13, ktorý hneď po obrátke natiahli o ďalší zásah. Bánovčanky sa napriek vysokej strate do 35. min dotiahli na rozdiel troch gólov 20:17. Lenže v ďalších chvíľach sme zahodili gólové príležitosti, čo Trenčianky využili a do 50. min ušli na 32:22. Desiatgólový odstup si postrážili až do záverečného hvizdu. **Bánovce:** Kucharčík, Čížová, Beluská - A. Obstová 8, Turková 4/1, Lapinová 1, Břidová 3, Srncová 6/1, Hrubá, Matušincová 2/1, K. Obstová 2, Lipčáková, Chocinová 2. aj, rm, mp

Bánovce – Nesvady 28:27 (14:13)

V úvodnej štvrthodine si Nesvady udržiavali jednogólove vedenie, avšak len do stavu 3:4. V 17. min po presných zakončeníach Alžbety Obstovej a Turkovej odskočili zverenkynke Richarda Makýša na rozdiel dvoch gólov 6:4. V 27. min síce Burešová vyrovnala na 13:13, no neúnavná Alžbeta Obstová stanovila na polčasových 14:13. Aj v 32. min sa hostky dočkali vyrovnania, ale nasledujúce chvíle stretnutia patrili nám. V excelentnej šestminútovke sme si vypracovali sedemgólový náskok, na čom mala leví podiel aj brankárka Čížová, ktorá v tejto fáze stretnutia nepustila za svoj chrbát ani jedinú loptu. V poslednej dekáde stretnutia sme viedli 27:20 aj 28:23 a to Lipčáková s Lechovou nepremenili sedmičky. Pridala sa k nim aj Matušincová a keďže mizériu v zakončení hostky trestali, v závere sme sa strachovali o výsledok. Posledne momenty stretnutia sme však takticky zvládli a po uplynutí 60. min sa tešili z výhry 28:27. **Bánovce:** Kucharčík, Čížová, Beluská - A. Obstová 5, Turková 7/1, Lapinová 4, Břidová, Srncová 2, Hrubá, Matušincová 3/2, K. Obstová 5, Lipčáková, Chocinová 2, Lechová, Ďuračková. aj, rm, mp

KOLKY

BKK - TJ Karpaty Limbach 7:1 (3174:2987)

Druhým najlepším výkonom sezóny a zaslúženým víťazstvom 7:1, sa v sobotu prezentovali naši kolkári na domácich dráhach proti Limbachu. V desiatom kole sa podarilo bodovať Pavlovi a Júliusovi Bročkovcom, Jaroslavovi Podolákovi, Antonovi Šujanovi a Vladimírovi Košíkovi. S výnimkou Júliusa Bročka všetci hráči BKK zvalili cez päťsto kolov. Júliusovi k tejto méte chýbal jeden jediný kol. Bánovčania si do tabuľky k piatim prehrám pripísali piatu výhru a so ziskom desiatich bodov sú na 7. mieste. aj

Jubilejný XX. výstup na Suchý vrch za účasti šesťsto turistov

Jubilejnému XX. výstupu na Suchý vrch 8. novembra prišlo počasie i priazeň turistov všetkých kategórií, vrátane rodičov s malými deťmi na pleciach. Akcia v réžii KST Bánovce nad Bebravou s predsedom Mariánom Chovancom si už získala obľubu aj u milovníkov prírody z druhej strany kopca, z okresu Prievidza. Na akcii nesmeli chýbať ani školáci zo ZŠ Komenského (na foto), kde sú veľmi aktívne dva turistické krúžky...
Foto: Alena Borszéková



ZÁPASENIE

Miškolci bronzový na majstrovstvách Slovenska

Naše mesto sa po ročnej prestávke opäť stalo dejiskom žiackych majstrovstiev Slovenska v zápasení voľným štýlom. V posledný októbrový deň sa na dvoch žinenkách bojovalo o desať medailových kolekcií.

V Mestskej športovej hale sa predstavilo 94 zápasníkov, medzi ktorými bola päťica bánovských zápasníkov. „So zdravotných dôvodov sa viacerí nemohli zúčastniť. Motivácia je len titul majstra Slovenska, medaila a pocit, že sa pred domácim publikom môžu ukázať a bojovať,“ povedal pred vystúpením svojich zverencov tréner Milan Urbánek. Z bánovských zápasníkov sa medaila zalgotala len na krku Michala Miškolciho



(na foto vľavo), ktorý v kategórii do 100 kilogramov skončil tretí. Najpočetnejšie zastúpenie sme mali v najobsadenejšej kategórii do 66 kilogramov. Z trojice Samuelov skončil najlepšie Karas (na foto vpravo), ktorý obsadil šiestu pozíciu. Siedmu priečku si vybojoval jeho oddielový kolega Znášik,



Lojška skončil jedenásty. Vo výsledkovej listine figuroval aj Tomáš Miškolci, ktorý v 85-tke skončil na ôsmom mieste. Na žinenkách sa predstavilo dvadsať klubov, ten náš obsadil štrnástu pozíciu. Republikový šampionát usporiadal Mestský zápasnícky klub Bánovce a to z poverenia Slovenského zápasníckeho zväzu. Na začiatku nechýbal tradičný nástup, slovenská hymna a ďalšie ceremónie patriace k majstrovstvám Slovenska.

Medaila Michala Miškolciho bola jediným kovom získaným na majstrovstvách starších žiakov, no dôvod na radosť mal aj Matúš Karas. Tomu predsedníctvo Slovenského zápasníckeho zväzu na základe pochybenia a úprav dodatočne udelilo bronzovú medailu, ktorú získal na majstrovstvách Slovenska mladších žiakov v hmotnosti do 40 kg.

Štart halovej futbalovej ligy 22. novembra

V nedeľu 22. novembra odštartuje 13.ročník Bánovskej halovej futbalovej ligy. Rozlosovanie ligy sa uskutoční 14. novembra o 16.00 h v Mestskej športovej hale. aj

Hlasujte za dopravné ihrisko!

Občianske združenie ŠHOK podalo projekt „BNSTREET- ulica mládeže“, ktorého cieľom je vybudovať multifunkčný oddychový priestor dopravného ihriska za skateparkom. Projekt má možnosť vyhrať 10 000 eur pomocou verejného hlasovania. Spomedzi všetkých prihlásených projektov odborná komisia vybrala 24 najlepších na Slovensku a 3 najlepšie v kraji, medzi nimi aj „BNSTREET“. Stačí pomocou SMS kódu bezplatne zahlasovať a OZ Športovo herný a outdoorový klub v spolupráci so ZŠ Gorazdova vytvorí do konca júna 2016 nové športovisko pre verejnosť. Hlasovanie prebieha do 20. novembra 2015 na stránke www.vub.sk/komunitne-granty/.

Viac nám o projekt prezradil Ondrej KUbala z OZ ŠHOK: „Chceme vytvoriť bezpečný priestor na výučbu dopravnej výchovy v kombinácii s moderným športoviskom pre deti a mládež. V našom meste podobný priestor chýba. Multifunkčný areál vybudujeme na sídlisku Dubnička v areáli ZŠ Gorazdova a ZŠ Komenského pre komunitu kolobežkárov, skateboardistov, bikerov či korčuliarov. Dopravné ihrisko, street plaza a skatepark ako stredisko netradičných športov spoločne s ďalšími piatimi už existujúcimi športoviskami vytvoria jedinečný areál pre celý kraj. Dobrovoľníci vysadia okrasné živé ploty a osadia tabule, vybudujú chodníky. Súčasťou budú bude oddychová časť s lavičkami pre verejnosť a to všetko v prepojení s obnoveným skateparkom.“



INZERCIA

○ **Strojárska firma v BN prijme 5 operátorov do výroby. Bližšie info poskytneme pri osobnom pohovore, tel. č. 0911 909 478.**

○ Prijmeme čašníka/čku do hotelovej reštaurácie, nástup možný ihneď. Tel. kontakt 0904 261 555.

○ **Prijmem šikovnú kaderničku do zabehutej prevádzky v centre Bánoviec. Tel. 0908 274 378.**

○ Firma Igor Vyletelka - Toma auto prijme do zamestnania vodiča na rozvoz tovaru. Je potrebný VP typ „B“ a základná znalosť ovládania počítača. Tel. č. 0905 304 652. Nástup ihneď!

○ **Dám do prenájmu 3-izbový byt. Tel. č. 0910 634 904.**

○ Dám do prenájmu 3- izbový byt v BN, Mojmirova ulica, prerobený, 73 m². Tel. kontakt 0905 144 281.

Vieme, čo sa deje v regióne

Správy z regiónu:
každý pracovný deň medzi 10-14 hod.

90,4 Bánovce n.B. - 106,7 Partizánske - 90,5 Prievidza

BÁNŔVSKÉ NOVINY týždenník občanov mesta Bánovce n. B.

• Uzavierka novin je v stredu. Redakcia si vyhradzuje právo výberu a úpravy doručených príspevkov. Obsahy článkov prispievateľov sa nemusia zhodovať so stanoviskom redakcie. • grafika: Ing. V. Dúbravka • tlač: Petit Press, a.s., Bratislava • Registračné číslo EV3780/09 • ISSN 1338-7049

• Vydáva Mestské kultúrne stredisko, spol. s r.o., Ul. J. Matušku 766/19, 95701 Bánovce nad Bebravou, • IČO: 34103775
• e-mail: noviny@kulturabn.sk, telefón: 038/760 24 22, inzercia: 0948 602 422 • Redakčná rada: predsedníčka JUDr. A. Gieciová, podpredsedníčka - šéfredaktorka A. Borszékóvá, Ing. I. Mozolová, B. Kodajová, Mgr. Z. Janáčová, Mgr. P. Bulík

VÝNIMOČNÁ PONUKA!

BALÍČEK

- Bánovské noviny (50 vydaní)
- vysielanie Bánovskej televízie (672 odvysielaní)
- mesačné plagáty o kultúrnom dianí v meste a okolí (1100 plagátov v meste a okolí)

Viac informácií:
0948 602 422
www.kulturabn.sk

Cena reklamného balíčka na 1 rok:
v hodnote 2 346 €
s jedinečnou zľavou 40 %
za 1 408 € !!!

Akcia

40 %

Na celoročnú
reklamu v našich
médiách

Zviditeľnite sa v roku 2016
v bánovských médiách!

BÁNOVSKÉ
NOVINY

MKS
mesačné kultúrne stredisko spol. s r.o.

bánovské
televízne
vysielanie

Inzercia v Bánovských novinách

8 200 domácností v meste

Celoročná reklama (50 vydaní) 30 % zľava
+ bonus reklama vo videotexte
Bánovskej televízie na 2 mesiace
+ bonus reklama na www.kulturabn.sk

Polročná reklama (25 vydaní) 20 % zľava
+ bonus reklama vo videotexte na 1 mesiac
+ bonus reklama na www.kulturabn.sk

STK RYBANY s. r. o.

OTVORENÉ
6.30 – 16.00

45€

navyššie
VÝHODNÉ ZĽAVY
pre dôchodcov, ZŤP a podnikateľov

možnosť platby kartou alebo na faktúru

038 769 22 60 www.stkrybany.sk

Obec Horňany

dáva od 1.1.2016 do prenájmu
pohostinstvo v miestnom parku:

- nájom 290 eur mesačne
- dĺžka nájmu 5 rokov s možnosťou opakovania
- prevádzka celoročná
- obec požaduje zábezpeku vo výške 10 000 eur.

Bližšie informácie osobne alebo
na tel. č. 032/6487051, 032/648720.

jazykové kurzy

angličtina
nemčina
taliančina
francúzština
ruština

Inštitút jazykov a vzdelávania

Nám. L. Štúra 1796/5A,
95701 Bánovce nad Bebravou
bnb@ijav.sk, 0903 712 633

účtovníctvo

jednoduché
mzdové
podvojné

počítačové kurzy

preklady

www.ijav.sk